Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által tartott, együttes, nyilvános képviselő-testületi ülésen 2011. november 21. napján 17: 00 órakor a Kaposszerdahelyi Községháza Házasságkötő Termében.
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Balogh József, képviselő;





Gőbölös Attila, képviselő;





Mester József, képviselő.
Meghívottként:

Árvai József, Kaposszerdahely Község Cigány Kisebbségi 



Önkormányzatának elnöke;
Orsós Zsolt, Bárdudvarnok Község Cigány Kisebbségi Önkormányzatának elnökhelyettese;
Harsányi Tibor, Visnye Községi Önkormányzat képviselője.

Jegyzőkönyvvezető:

dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Prépost László, polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület határozatképes, így az együttes ülést megnyitja, ezt követően jegyzőkönyv hitelesítői feladatok ellátására javasolja Szecsődi Tibor és Mester József képviselőket, akik a feladat ellátását elfogadják, kijelölésüket a Képviselő-testületek vita és ellenszavazat nélkül elfogadják. Ezt követően Prépost László ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendeket, amelyeket a Képviselő-testületek vita és ellenszavazat nélkül elfogadnak. Prépost László, polgármester jelzi, hogy a jegyzőkönyvvezetés segítéséhez hangfelvétel készül.
NAPIRENDEK:
1. Visnye Községi Önkormányzat csatlakozási kérelmének elbírálása

Előadó: Mester Balázs polgármester;
2. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendeletének megalkotása

Előadó: körjegyző;
3. Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendeletének megalkotása

Előadó: körjegyző;

4. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzőségének harmadik negyedéves költségvetési beszámolója

Előadó: Mester Balázs, polgármester

5. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzőségének Iratkezelési Szabályzata

Előadó: körjegyző

6. Egyebek

NAPIRENDEK:
1. Visnye Községi Önkormányzat csatlakozási kérelmének elbírálása

Előadó: Mester Balázs polgármester;

Mester Balázs, polgármester:

Nagy szeretettel köszöntök mindenkit a mai együttes ülésünkön, külön köszöntöm a Visnye képviseletében megjelent Harsányi Tibor képviselőt is. Visnye körjegyzőségi csatlakozási kérelme egy hosszú folyamatot jelentett, idén június 30. napján döntöttek arról, hogy kiválnak a Kadarkúttal közösen fenntartott egységből, és a bárdudvarnoki körjegyzőséghez csatlakoznak. Bárdudvarnok már hozott is testületi döntést a kérelem elbírálásáról, és Visnye fogadásáról. A folyamat tehát megindult, Visnye júniusban kinyilvánította csatlakozási szándékát, az erről szóló határozatot megkaptuk. Mindezek alapján mi a jövő évi normatíva igénylésénél be is állítottuk Visnyét is, de ezt közvetlenül megelőzően is egyeztettem Fűzfás Balázs polgármesterrel a csatlakozás tényéről, aki ezt ugyan csak telefonon, de megerősítette. Azonban ezt követően történt egy furcsaság, értesítést kaptunk a kincstártól, hogy a Visnyére vonatkozó jövő évi normatívát Kadarkút is leigényelte, és ezen a ponton éreztem egy fordulatot a csatlakozás ügyében, ugyanis Visnye ezt követően a kincstár felé úgy nyilatkozott, hogy Kadarkút igényelje le a jövő évi normatívát. Mi a csatlakozási szándék kinyilvánítása óta többször is felajánlottuk, hogy a visnyei testületet meglátogatjuk, és egyeztetünk, kimegyünk Visnyére, de csak sokára élt Visnye ezzel a lehetőséggel, így az elmúlt hétfőn kaptunk lehetőséget a bemutatkozásra. Ez a látogatás is nagyon érdekes volt, hiszen aznap reggel tudtuk meg, hogy egy kvázi falugyűlés került összehívásra, ahol a lakosság olyan kérdésekkel fogadott minket, amelyek egyáltalán nem ránk tartoztak. A körjegyzővel voltunk jelen, mert már régóta szerettünk volna a visnyei testülettel egyeztetni, de ezen a gyűlésszerű összejövetelen érződött, hogy ezt a csatlakozást Visnye tulajdonképpen nem támogatja. Jelzem, hogy hivatalos értesítést a mai napig nem kaptunk, telefonos érdeklődésünk alapján tudtuk meg Fűzfás Balázstól, hogy az elmúlt héten tartott testületi ülésén Visnye visszavonta a csatlakozási szándékát kifejező határozatát. Természetesen ezt a döntést mi tudomásul vesszük, de meg kell mondanom, hogy engem az elmúlt 1,5 hónap eljárása bánt, de ez csak az én magánvéleményem. Engem zavar, hogy a kincstár előtt ilyen helyzetbe hoztak minket, úgy gondolom, mi erre nem szolgáltunk rá.
Harsányi Tibor, képviselő:

Igen, ez sajnos egy huzavona volt, de mi másról állapodtunk meg még a nyáron, mint ami később kiderült, és mi november 30-ig kértünk végső döntést. Amikor a normatíva igénylés miatt döntenünk kellett, akkor minket sürgősen összehívtak, de mi képviselők a folyamatról továbbra sem tudtunk semmit, ezért jeleztük, hogy Kadarkút igényelje le a továbbiakban is a normatívát. Problémaként jeleztük, hogy mi nem is ismerjük ezeket az embereket, akikhez csatlakozni szeretnénk. Aztán eljött hozzánk a bárdudvarnoki polgármester és a körjegyző, és mi fel lettünk szólítva, hogy döntsünk, és mi csütörtökön, a testületi ülésünkön úgy döntöttünk, hogy maradunk Kadarkúttal. Úgy gondoltam, hogy ezt személyesen mondom el ma Önöknek.
Fülöp Béláné, képviselő:

Ön azt mondta, problémaként merült fel, hogy nem is ismerik ezeket az embereket. Szomorúnak tartom, ami történt, főleg azért, mert szerintem mi is sérelmezhetnénk, hogy csatlakozási szándékuk bejelentése után meghívhattak volna minket egy-egy testületi ülésre, ha szerettek volna megismerni minket, de erre nem került sor, pedig szívesen ellátogattunk volna, biztosra veszem, hogy éltünk volna a lehetőséggel. De ez nem történt meg az Önök részéről.

Harsányi Tibor, képviselő:

Igaza van, ez egy teljesen jogos észrevétel.

Prépost László, polgármester:

Amikor én ellátogattam még a nyáron Visnyére, úgy gondolom, szimpatikus társaságot ismerhettem meg ott.

Mester József, képviselő:

Kicsit olyan érzés ez, mint amikor az eljegyzés megtörténik, a házasság viszont elmarad. Hogy lesz a továbbiakban?

Harsányi Tibor, képviselő:

Azt beszéltük meg, hogy adunk még egy esélyt Kadarkútnak, de több ilyen huzavonába nem megyünk bele. 

Mester József, képviselő:

Talán történt valami a normatíva igénylésnél, amit nehezményezett Visnye, és ebből robbant ki a visszavonás?

Harsányi Tibor, képviselő:

Nem, ez egyáltalán nem így van, az a helyzet, hogy az ottani emberek máshogy gondolkodnak, erről senki nem tehet az itt jelen lévők közül, ami történt, az a mi hibánk. 

Szecsődi Tibor, képviselő:

Ezek szerint Kadarkút is biztosít számotokra többlet lehetőséget?

Harsányi Tibor, képviselő:

Megbeszéltünk sok mindent, és a polgármester megegyezett a jegyzővel, hogy egy normálisabb munkakapcsolatban fognak dolgozni. 

Mester Balázs, polgármester:

Visnye csatlakozása esetén Bárdudvarnok és Kaposszerdahely vonatkozásában a körjegyzőségi hozzájárulás egyenként, havi 200. 000,- Forinttal csökkent volna, Kadarkút viszont közel 8 millió Forintot bukott volna, ha Visnye kiválik. Kívánom, hogy Kadarkút éljen a lehetőséggel, és remélem, hogy mindenki megtalálja a számítását. 

Harsányi Tibor, képviselő:

Azt szeretném megkérdezni, hogy he esetleg a jövőben újra felmerül a kiválás gondolata, jelentkezhetünk újra?

Mester József, képviselő:

A jelzésnek nincs akadálya.

Prépost László, polgármester:

Ezt nagyon sok tényező befolyásolhatja, változott a helyzet, és az új törvénytervezetek miatt nekünk Szennára is figyelemmel kell lennünk, úgyhogy én a magam részéről erre a kérdésre most nem tudok választ adni.

Fülöp Béláné, képviselő:

Az hangzott el, hogy a képviselők semmit sem tudtak a csatlakozási folyamatról, esetleg arra nem gondoltak, hogy emiatt a polgármestert felelősségre vonják?

Harsányi Tibor, képviselő:

Mi úgy ítéljük meg, hogy a folyamat nem volt megfelelően előkészített.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Szeretném megkérdeni, hogy a csatlakozási szándék kinyilvánításakor egységes állásponton volt-e a testület?

Harsányi Tibor, képviselő:

Nem, nem volt egységes a döntés, a két visnyei képviselő nemmel szavazott, Visnyeszéplak szavazott igennel. 

Mester Balázs, polgármester:

Szeretném kijelenteni, hogy a településeink közti jó kapcsolaton ez a helyzet nem változtat, és nyitottak vagyunk a továbbiakban is.

Prépost László, polgármester:
Érdemi döntés lehetőségének hiányában most döntést nem hozunk, ez egy formális napirend volt.

2. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendeletének megalkotása

Előadó: körjegyző;

Körjegyző:

A 2. és 3. napirendet együtt terjesztem elő, hiszen ugyanarra a témakörre vonatkozik. Írásos előterjesztésben kifejtettem, hogy a köztisztviselők vonatkozásában szükséges a szabályozottság és az egységes kezelés miatt egy-egy rendelet elfogadása. A Körjegyzőség alapítása teremt jogalapot arra, hogy a köztisztviselői bérek kérdésére előterjesztést eszközöljek, mert változott a köztisztviselők munkáltatója. A korábbi szabályozás nem volt megfelelő, rendeletben kellett volna rendelkezni az illetménykiegészítésről, ez azonban nem történt meg, de a legtöbb dolgozó bérében, az akkori jegyző által beépítésre került illetménykiegészítés 10 %-os mértékben. Mivel azonban szabályozásra nem került a kérdést, az újonnan létesített köztisztviselői kinevezésekben nem szerepelt illetménykiegészítés. Ezért szükséges a kérdésről most rendelet formájában dönteni, hiszen az előterjesztésben szereplő jogszabályhely alapján az illetménykiegészítésről a Képviselő-testület rendeletben rendelkezik, és annak mértéke 20 % is lehet. Én azt javaslom, hogy a testületek a már alkalmazott, de nem egységes, és nem megfelelő szabályozottságon nyugvó illetménykiegészítést erősítsék meg, és az illetménykiegészítést egységesen, 10 %-os mértékben határozzák meg a törvényi előírásnak megfelelően, erről szóló külön rendeletben. Javaslom tehát mindkét napirend vonatkozásában az elmondottak az írásos előterjesztés alapján a rendelet elfogadását.
Prépost László, polgármester:
Fontos kiemelni, hogy a rendelkezés vissza nem vonható, korábban is majdnem minden köztisztviselőnél megállapításra került illetménykiegészítés, ha most egységesen megállapítjuk, akkor ez havi szinten kb. 130. 000,- Forintot jelent. Úgy gondolom, hogy ezt a kérdést jól meg kell gondolni.
Körjegyző:

Megjegyzem, a korábban megállapított illetménykiegészítés miatt kb. 110. 000,- Forint erre vonatkozóan a Körjegyzőség költségvetésének részét képezi, betervezésre került. 

Balogh József, képviselő:

Érdemes ezen a kérdésen elgondolkodni a jelen pillanatban, akkor, amikor a közalkalmazottaktól most került megvonásra a caffeteria. Szerintem ez a hatalom arroganciája, hogy emeljük a béreket, amikor egy alkalmazottal még több is van.

Körjegyző:

Hangsúlyozom, hogy nem béremelésről van szó, hanem a helyzet jogi rendezéséről, a jelenlegi 9 fő köztisztviselőből 6 fő részesült korábban is illetménykiegészítésben, és ez betervezésre is került, 3 fő esetében kerülne újonnan megállapításra, a többlet tehát ennyi lenne. Mivel a Körjegyzőség alapítása óta még nem született erről döntés, a köztisztviselők bére szeptember 1. napja óta nem tartalmaz illetménykiegészítést.
Prépost László, polgármester:

Nem szerencsés ez a helyzet, ugyanis rossz légkört teremthet, hogy több a munka, de a fizetés kevesebb.

Fülöp Béláné, képviselő:

Szerintem ha erre a feladatra eddig is alkalmas volt valaki, és tudta csinálni, akkor az most a Körjegyzősében is tudja megfelelően végezni a dolgát. 

Mester Balázs, polgármester:

Én két szempont miatt gondolkodom nagyon. Az egyik szempont az, hogy a törvény szerint nem változtathatunk a rendeletben meghatározott illetménykiegészítésen, azt nem csökkenthetjük. Ugyanakkor nehezen tudom elképzelni, hogy hozzájáruljunk egy 10 %-os kiegészítéshez, amikor nyüglődünk minden területen. Nyilván érzékenyen érinti a kérdés azokat, akik eddig részesültek illetménykiegészítésben. Ráadásul eltérítés is szerepel a bérekben, és ez az eltérítés nem tükröz mindenkinél minőségbeli különbséget. Fontos szempont, hogy mi ezekre az emberekre alapozunk, mi rájuk hagyatkozva dolgozunk, és nem mindegy, hogy miként dolgozunk össze. Én egy köztes megoldást támogatnék, mert az eddig megadott 10 %-ot kiterjeszteni mindenkire felelősségteljes dolog, de ha 5 %-ban állapítjuk meg, akkor gyakorlatilag ugyanazon a szinten vagyunk, mint korábban. 
Mester József, képviselő:

Ha van rá pénz, akkor legyen.

Balogh József, képviselő:

Legyél olyan szigorú a kiadásokkal, mint máskor, és ne járulj hozzá ahhoz, hogy szórjuk a pénzt!

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Miként változna ez a kérdés, ha esetleg Szenna csatlakozása után új körjegyzőséget alapítunk? Akkor ez az ottani dolgozókra is vonatkozik majd? 
Körjegyző:

Egyrészt Szenna irányából még semmilyen megkeresésről nem tudok, másrészt szó sincs új körjegyzőség alapításáról, nekünk már van egy körjegyzőségünk, amihez esetleg lehet csatlakozni, de ez nem jelent új körjegyzőséget.

Csóligné Szlicki Katalin, képviselő:

Értem. Egyébként azzal én sem értek egyet, hogy nullára csökkentsük, ha már eddig is kaptak, az nagyon hirtelen és nagy különbséget jelent, de egy 5 %-ot én is reálisnak látok.

Prépost László, polgármester:

Ez azért is reális, mert aki korábban 10 %-ot kapott, az is kap 5 %-ot, aki pedig eddig nem kapott semmit, az is kap 5 %-ot. 
Szecsődi Tibor, képviselő:

Úgy tudom, törvény alapján arra is van lehetőség, hogy eltérítésre kerüljön a bér, ez hogy működik?

Körjegyző:

Az illetménykiegészítés és az eltérítés két külön dolog. Az illetménykiegészítésről a testület rendeletben, egységesen rendelkezhet, az eltérítés pedig egyedi értékelés alapján a körjegyző hatásköre.

Prépost László, polgármester:

Bevallom, engem az zavar csak, hogy januárban rengeteg jogszabály változik, és egy csomó kérdést még nem is látunk magunk előtt, hogy miként alakul, ez pedig egy visszavonhatatlan kérdés.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Valóban ez a nagy probléma, hogy a közeli jövő is nagyon képlékeny.

Mester Balázs, polgármester:

Minden területen a változás idejét éljük, és nagyon kevés esetben tudjuk csak, hogy pontosan mi fog történni. 

Fülöp Béláné, képviselő:

Szerintem térjünk vissza a kérdésre januárban, amikor már látunk irányokat a költségvetést illetően, hiszen szükségünk van minden fillérre.
Balogh József, képviselő:

Decemberben elvileg döntést kell hozni a jövő évi költségvetési törvényről, ezt követően tud csak az Önkormányzat pontosan tervezni a jövő évre, és még ekkor is előjöhetnek költségek vagy támogatások. Jelenleg még semmi sem biztos.
Prépost László, polgármester:

Napoljuk el a napirendeket a költségvetés elfogadásáig?

Mester Balázs, polgármester:

Nézzük meg előbb, hogy mit hoz a jövő.

Balogh József, képviselő:

Egyébként a költségvetés adott évre vonatkozik, úgyhogy ha februárban döntünk az illetménykiegészítésről, az januárig visszamenő lesz.

Mester József, képviselő:

Örüljenek, hogy dolgozhatnak.
Körjegyző:

Ezt kikérem magamnak a köztisztviselők nevében is, ők ugyanis megalapozzák az Önök munkáját, szívükön viselik az Önkormányzatok működését és fejlődését, és ezért lelkiismeretesen, saját szabad idejük és gyakran saját költségük terhére is dolgoznak ezekért a településekért, de ennek nem kell mindig így lennie. Ez a helyzet egyértelműen annak eredménye egyébként, hogy évekkel ezelőtt nem került megfelelően szabályozásra ez a kérdés, ezzel hibát követtek el az akkori jegyzők, és a Körjegyzőség alapítása okán ezért most én kell, hogy ilyen helyzetben legyen Önökkel és a köztisztviselőkkel szemben, holott én csak törvényessé, rendezetté kívánom tenni a helyzetet.

Balogh József, képviselő:

Egyébként továbbra is fenntartom, hogy át kellene szervezni a Körjegyzőségben megvalósuló munkafolyamatokat, én látok a rendszerben felesleget. Gyakorlatilag továbbra is a két korábbi hivatal működik a saját feltételeivel, sőt, még új ember is van.

Körjegyző:

Folyamatosan dolgozunk szeptember óta a hatékonyság növelésén, de ennek alapja az lenne, hogy mindkét ügyintézési hely minden köztisztviselője egyforma színvonalon teljesítsen, de sajnos ez jelenleg nem mondható el. 

Mester Balázs, polgármester:

Én határozottan azt látom, hogy ez a folyamat elindult, és nem két, egymástól független ügyintézési hely működik. Vannak különböző területek, amelyeket most már egy ugyanazon köztisztviselő visz, és a feladatokat a két településen ezáltal egyesíti. Lehetne esetleg ezt a folyamatot gyorsítani, és mindenkinek megtalálni a neki való feladatot. El kell ugyanakkor mondanom, hogy mi komolyan számoltunk Visnyével, és már előzetesen ehhez alakítottuk a munkavállalói kört is, ezen most változtatnunk kell. Úgy gondolom, hogy januárig még ezeken a területeken is lesznek változások.
Prépost László, polgármester:

Összegezve úgy gondolom, hogy el kell napolnunk ezt a kérdést, a költségvetés tárgyalásakor legkésőbb visszatérünk rá. 

Mester Balázs, polgármester javaslatára ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2. napirendet 2012. február 15. napjáig 6 igen szavazattal, egyhangúlag elnapolta.

3. Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendeletének megalkotása

Előadó: körjegyző;

Körjegyző:

Ugyanaz a témakör, ami az előző napirendnél.

Prépost László, polgármester:

Úgy gondolom, hogy konszenzusra jutottunk, úgyhogy közös megegyezés alapján elnapoljuk a kérdést.

Prépost László, polgármester javaslatára ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 3. napirendet 2012. február 15. napjáig 5 igen szavazattal, egyhangúlag elnapolta.
4. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzőségének harmadik negyedéves költségvetési beszámolója

Előadó: Mester Balázs, polgármester

Mester Balázs, polgármester:

A Körjegyzőség szeptember 1. napján megkezdte működését, a harmadik negyedéves költségvetési beszámoló szeptember 30. napjára vonatkozó gazdasági beszámoló, azonban szeptember 30-ig gazdasági esemény a Körjegyzőség vonatkozásában nem történt. Az első normatíva szeptember 29-én érkezett, a települések azóta a pénzügyi hozzájárulásokat fizetik, a Körjegyzőség gazdálkodása rendben zajlik.
Herzsenáth Melinda, képviselő:

A bárdudvarnoki dolgozók elmaradt caffeteria juttatása hogyan kerül kifizetésre?

Mester Balázs, polgármester:

Az Bárdudvarnok ügye, nem kapcsolódik a Körjegyzőséghez, erről majd az önálló ülésen beszélünk. Van-e esetleg kérdés? Ha nincs, akkor javaslom Bárdudvarnok testülete számára a beszámoló elfogadását.

Prépost László, polgármester:

Én is javaslom Kaposszerdahely testülete számára a beszámoló elfogadását.
Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




125/2011. (XI. 21.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett harmadik negyedéves költségvetési beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzőt a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.
Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester, dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

123/2011. (XI. 21.) számú határozat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett harmadik negyedéves költségvetési beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzőt a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.
Határidő: azonnal;

Felelős: Prépost László, polgármester, dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

5. Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzőségének Iratkezelési Szabályzata

Előadó: körjegyző

Körjegyző:
A Körjegyzőség Szervezeti és Működési Szabályzata után az Iratkezelési Szabályzat a következő, legfontosabb alapdokumentum. Jelezni szeretném, hogy a Körjegyzőség további Szabályzataival nem fogom terhelni a Képviselő-testületeket, azok testületi jóváhagyására nem lesz szükség, az Iratkezelési Szabályzat azonban van olyan kiemelkedő, hogy a testület jóváhagyását kérjem. Ez egy egyetlen olyan szabályzat, amelyet külön még a Kormányhivatalnak is jóvá kell hagynia. A Szabályzat meghatározza az egész működést, és rendszert képez, amelyet a Körjegyzőség minden dolgozója követ. Sikerült olyan rendszert teremtenünk, amelynek kapcsán a két ügyintézési hely iktatási szempontból is összeköttetésben áll egymással, a folyamatos kapcsolattartás és közös ügyintézés a két ügyintézési hely között biztosított. Külön rendszerben kerülnek iktatásra a Körjegyzőség és a két Önkormányzat iratai, ezáltal az átláthatóságot és a nyomon követhetőséget biztosítani tudjuk. A központi irattár a Székhelyen került kialakításra, és átmeneti irattár működik a Székhelyen és a Kirendeltségen egyaránt. Sokat dolgoztunk a rendszeren, és ki merem jelenteni, hogy a Szabályzatban foglaltak ténylegesen meg is tudnak valósulni, életszerű, és követhető, betartható előírásokat tartalmaz, a feltételek ugyanis ehhez biztosítottak. A korábbi hivatalok szabályzatai kerültek áttekintésre és a megfelelő módon az érintettekkel való egyeztetést követően azokat átdolgoztam, így az új szabályzat tervezete már a Körjegyzőség adottságain, napi működésén alapul. Javaslom a szabályzat tervezetét elfogadásra a testületek számára.
Mester Balázs, polgármester:

Annyit szeretnék csak hozzátenni, hogy a szabályzat törvényes keretei adottak, ezen felül én is egyeztettem az iktatással foglalkozó köztisztviselővel, és ő is alkalmazhatónak, életszerűnek tartotta a tervezetet. 

Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




126/2011. (XI. 21.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett Iratkezelési Szabályzatot megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.
Határidő: azonnal;

Felelős: dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Ezt követően Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

124/2011. (XI. 21.) számú határozat:

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok – Kaposszerdahely Községek Körjegyzősége vonatkozásában előterjesztett Iratkezelési Szabályzatot megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.
Határidő: azonnal;

Felelős: dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

6. Egyebek

Prépost László, polgármester:
Az egyebek napirendi pont alatt szeretném megemlíteni, hogy a legutóbbi együttes ülésünkön elhangzott egy kifogás, amelyet Balogh József terjesztett elő, és ismertette velünk, hogy észrevételeivel a Kormányhivatalhoz fordul. Saját ülésünkön már volt szó a Balogh József részére érkezett válaszról, de úgy gondolom, az együttes ülésre is tartozik a Kormányhivatal válasza.
Balogh József, képviselő:

Politikai választ kaptam a felvetéseimre, és nem szakmait. A körjegyzői pályázati eljárás lefolytatása kapcsán a Kormányhivatal megállapította, hogy történtek kisebb szabálytalanságok, amelyeket apróbb hibaként nevesítettek a válaszban. Ki lett zárva érvényes pályázó, és a bizottságnak egy rangsort kellett volna csak megállapítania, semmi más jogköre nem volt, és nem ezt tette.
Fülöp Béláné, képviselő:

Mivel magam is az előkészítő bizottság tagja voltam, ki merem jelenteni, hogy a meghallgatásra kiválasztott pályázókat sorrend alapján javasoltuk megállapítani, mi felállítottunk egy sorrendet, és nem zártunk senkit, ahogy azt Balogh József állította. Minden érvényes pályázatot benyújtó személy anyagát megkaptuk mindannyian, és megtekinthettük. Nem voltunk kötelesek mindenkit meghallgatni, szerintem felesleges meghallgatni olyasvalakit, aki ügyvédként tevékenykedik, nincs is államigazgatási gyakorlata, mikor van a pályázók között olyan, aki mindkét település hivatalának munkáját jól ismeri.
Balogh József, képviselő:

Respektálom a bizottság döntését, de nem tehette volna azt meg, hogy egyes pályázót nem is értesít a meghallgatásról.

Mester József, képviselő:

Úgy gondolom, hogy hoztunk egy egyhangú döntést akkor és ott, és ezzel a kérdés le van zárva.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Ráadásul ott volt a lehetőség minden képviselő előtt, hogy az előkészítő bizottság tagja legyen.

Prépost László, polgármester:

Ez az egyik, a másik pedig, hogy be se kellett volna hívnunk senkit, ez nem előírás, dönthettünk volna szimplán a pályázatok alapján is. 

Balogh József, képviselő:

De nem voltak a testületek abban a helyzetben, hogy minden pályázót megismerjen. Egyébként annak a pályázónak, aki ügyvédként tevékenykedik, van államigazgatási gyakorlata is.

Fülöp Béláné, képviselő:

De nem dolgozott még egyik településen sem, nem dolgozott jegyzőként, és volt olyan a pályázók közül, akiről ez elmondható, úgyhogy innentől kezdve mi joggal mondhattuk azt, hogy nem kívánjuk meghallgatni, viszont ettől még nem zártuk ki.

Körjegyző:

Minden érvényes pályázatot benyújtó személy anyagát megkapta e-mailen minden képviselő. Mindenkit lehetőség volt tehát megismerni.

Mester Balázs, polgármester:

Úgy gondolom, a jövőben nem lesz szükség hasonló eseményre, hiszen a Kormányhivatal kibővült jogkörrel fog rendelkezni.

Balogh József, képviselő:

A Kormányhivatal rendelkezik azon jogkörrel, hogy új eljárásra utasítja a testületet, törvényességi észrevételt tesz, és ha ennek sem teszünk eleget, akkor bírósági eljárásra is sor kerülhet.
Körjegyző:

Ez a jogkör kerül kibővítésre januártól, mert a Kormányhivatal meg is semmisítheti a törvénysértő döntést saját hatáskörében. Egyébként a pályázati eljárással kapcsolatban Balogh József részéről érkezett kifogások kapcsán szeretném elmondani, hogy a pályázat előkészítésén túl, a pályázatok elbírálásnak folyamatában nem vettem részt, és az eljárást nem én koordináltam, mivel magam is pályázó voltam. Hibásnak abban érzem magam, hogy ettől függetlenül nem kérdeztem rá egy-két dologra, mert akkor elkerülhettük volna ezt a helyzetet. Nem szerepelt a körjegyzői pályázatok elbírálásáról szóló meghívón, hogy az ülés nyilvános lesz, vagy zárt, ezért részemről valóban nem is került kiküldésre a településre a meghívó, és a kisebbségi elnök sem kapott meghívást, de úgy gondoltam, biztos van olyan pályázó, aki nem járult hozzá a nyilvános üléshez. Mint megtudtam, ez nem így történt. 

Prépost László, polgármester:

A Kormányhivatal nem tárt fel súlyos hibát, csak apróbbakat, és egyértelműen megfogalmazta, hogy ezek nem veszélyeztetik az eljárás érvényességét.
Körjegyző:

Viszont én szeretném megragadni az alkalmat, hogy most jelen van mindkét települési kisebbségi önkormányzatának a képviselője. Többször hangzott már el Balogh József részéről olyan észrevétel, amelynek értelmében hibát követtem el a kisebbségi elnök sérelmére. Most leginkább Árvai Józseftől szeretném megkérdezni, hogy szerinte mikor követtem el ilyen jellegű hibát, vagy mikor gátoltam a kisebbségi érdekek érvényesülését.
Balogh József, képviselő:

Nem lehet valakit ilyen helyzetbe hozni, hogy ilyen általánosítva teszünk fel neki kérdést.

Körjegyző:

Akkor konkrétan a körjegyzői választás eljárása vonatkozásában milyen érdeksérelem merült fel a Kisebbségi Önkormányzat részéről?

Árvai József, elnök:

Nem lett volna más javaslatom, én Téged támogattalak volna, de tény, hogy nem kaptam meghívást az ülésre.

Körjegyző:

Ahogy azt már megbeszéltük, ez valóban eljárási hiba volt, de nem hiszem, hogy a kisebbség érdekei sérültek volna ezzel. A továbbiakban pedig, ha a kisebbségi elnökök részéről merül fel bármilyen probléma, akkor megkérem őket, hogy ezt személyesen jelezzék, és ne egy képviselő jelezze, ha valamelyik kisebbségi elnök részéről érdeksérelmet észlel, hanem ezt tegye meg az a személy, akit az elvileg érint. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:
Mindenesetre szeretnénk megkérni a körjegyzőt, hogy a jövőben figyeljen az ilyen apróbb hibák elkerülésére is, és tájékoztasson minket, ha ennek veszélye fennáll.
Mester Balázs, polgármester:

Én is csak azt tudom mondani, hogy ebből az esetből is tanultunk, apróbb hibákat mindenki elkövet, de mivel erre már felhívták a figyelmünket, ez lehetőség szerint többet ne forduljon elő.
KÉRDÉSEK:

Mester József, képviselő:

Szeretném megragadni az alkalmat, és meghívni mindenkit a december 5. napján megrendezésre kerülő Alkotótáborba, amely Kaposszerdahelyen a Közösségi Házban immáron 5. alkalommal kerül megrendezésre a Kaposszerdahelyért Egyesület szervezésében.

Prépost László, polgármester:

Megragadom én is az alkalmat, és már most jelzem, hogy a Mikrotérségi Központ építkezése közel 50 %-os előrehaladottságot mutat, ezért december 14. napján 14: 00 órakor bejárást tartunk, ahova mindenkit szeretettel várok.

Mester József, képviselő:

Még azt is szeretném mondani, hogy december 17. napján Karácsonyi Hangverseny kerül megrendezésre a kaposszerdahelyi templomban, természetesen ott is szívesen látunk mindenkit.
Mester Balázs, polgármester:

Akkor én is jelzem, hogy épp a mai napon kaptuk a hírt, miszerint december 4. napján Erdélyből érkeznek gyermekek, akik valószínűleg a Monostorban fognak fellépni, de a helyszín és az időpont még nem fix. Csíkszentkirályról érkeznek a gyerekek, amelynek alkalmából mindenkit szeretettel várunk.

Ezt követően Prépost László a nyílt, együttes képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m. f.
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